



Bayer Zsolt: Szomorú ostobaság

2018 január 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Érdemes megnézni ezt a felvételt:

http://mandiner.hu/cikk/20180127_marxista_konyvet_ajandekoztak_a_pesti_sracok_szerkesztosegenek

Ugyanis benne van minden, amit ezekről a szerencsétlenekről tudni kell.



Érdemes figyelmesen vizsgálni ezt a Kromer Patrik nevű szegény hülye fiút, aki élete legnagyobb viccének azt tartja, hogy a Tegnap világot Zweigről, és Az ész trónfosztását Lukács Györgyről(!) adja ajándékba Huth Gerinek. Szegény hülye kisiúrról ordít, hogy majd összeszarja magát az igyekezettől, nehogy elrontsa az elre betanult és otthon, tükör előtt sokat gyakorolt mondatokat, de sajnos nincs felkészülve arra, hogy esetleg a másik fél is szól hozzá, ezért pillanatok alatt összeomlik a produkció, és ez a szegény hülye kisiúcska, a szűnyogcsődör testével egyre kétségbeesettebben ismételteti a semmit, a Lukács Györgyre vonatkozó érdeklődést szemmel láthatóan nem tudja kezelni, gyorsan azt hazudja, hogy ? olvasta a marxista gyilkos vonatkozó művét (dehogyan olvasta, nem olvasott ez semmit), aztán vége is.

Ott van még ez az Antal Nikoletta, na, ezt sem az eszéért szeretik, de legalább a külsejéért sem. Ambrus Petra joghallgató, a Pesti Srácok újságírója ellenben okos is, meg szép is. Szegény Niki, ezt az érzést soha nem fogja megtapasztalni. Így aztán, boldogságok helyett felmondja a hülye libsi-anarchista mantrákat, persze, van, akinek ez jelenti a boldogságot.



A telefonon bejelentkez? Zsiguciról pedig most, emberiség okokból ne ejtsünk szót...

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg- Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
